

# 5 Мечтаю танцевать Аэлиту

Если постараться передать мои чувства одним словом, то это — восторг. Я безмерно горжусь нашими звездными героями Андрияном Николаевым и Павлом Поповичем. Сегодня я счастлива за этих великолепных небесных братьев, возвратившихся на Землю, за всех нас, за все человечество

Еще и еще раз вчитываюсь в строки обращения: оно зовет к труду, к новым победам на пути, указанном Лениным, освещенном решениями XXII съезда.

Мне хочется, чтобы новый великий подвиг воодушевил наших композиторов. Думается, что балет на космическую тему был бы самым современным музыкальным произведением. Из-

вестно, что сейчас уже созданы балетные либретто «Аэлита» и «Лунаглазка» Моя мечта — исполнить партию в одном из «космических» балетов.

Скоро мы отправляемся в новую поездку по Америке. Мы покажем за океаном балеты «Лебединое озеро», «Жизель», «Спартак» и четыре одноактных балета. Мы постараемся с честью представлять искусство Страны Советов, родины спутников и космических полетов.

Мая ПЛИСЕЦКАЯ,  
народная артистка СССР.

Московская правда  
17 августа 1962 г. 3 стр.